

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 77.10.05 interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚIȚI!

# Sportul

4  
pagini  
30  
bani

Anul XXV — Nr. 831 (6265)

ZIAR AL

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Marti 3 martie 1970

## DISPUTE DİRZE ȘI DE BUNĂ CALITATE ÎN CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHEI — GRUPA B



### ora H

Jocul întâmplării i-a făcut, pe toți cei interesați de soarta hocheiului nostru, să urmărească, în ultimele zile, cu cea mai mare încordare, meciurile în care echipa română nu apărea în postura de competitoră directă (de altfel, a seară, în fața virtuților cîștigători ai grupele secundare, jucătorii americani, nu se putea emite nici o pretenție, așa încât...)

Aș scrie că nu există situație mai tristă decît aceea în care nimic nu depinde de propriile tale puteri, cînd soarta urmează să-și fie decise de alții și cînd devii doar spectator inactiv al întârîrilor care te privesc și care-ți vor jalona viitorul drum. Spun „aș scrie” nu fiindcă nu cred suficient în jălnicul adevăr deja exprimat, ci pentru că acum, cînd îmi îndeplinesc datoria de slujbaş al hirtiei tipărite, sentimentului cunoscut al tristeții i se adaugă un altul, de intensă amărăciune.

Intr-adevăr, o singură dată se poate înregistra o mai cumplită dezamăgire decît cea inițial exprimată: atunci cînd ești nevoit să trăiești repetarea situației descrise.

Ei bine, echipa noastră de hochei s-a aflat într-o astfel de împrejurare, acum un an la Ljubljana, cînd a așteptat ca jocul întâmplării să se des-

fășoare pînă la capăt, sperînd că de pe urma lui se va putea salva (așa cum a și fost) sau să piardă (ca acum la București).

Atunci, strigătul de satisfacție a fost atât de violent încît a desensibilizat urechile celor care ar fi trebuit să înregistreze bucuria respectivă în ceea ce avea ea caracteristic: anemii din care se nascuse. Dar n-a fost așa și de aceea acum ne vedem silili să asistăm, neputincioși, la căderea echipei pe cea din urmă treaptă valorică a hocheiului mondial, la poalele unui urcuș pe care-l mai parcursesse o dată, dar pe panta cărăuia nu s-a putut menține. De aceea Bucureștii, înregistrînd apariția pe teritoriul său sportiv a primului patinoar acoperit, va însoși evenimentul, cu totul remarcabil, cu o altă dată, de tristă aducere aminte: retrogradarea formației reprezentative într-o categorie inferioară!

Vedem, prin urmare, cum pînă și în cele mai nefericite împrejurări umorul își face uneori cuib, chiar dacă pentru asta a săpat cu ghiare de oșel ascuțit în sufletele noastre care, totuși, ne îndeamnă să zîmbim, simțînd prezența hazului, ce devine cu atît mai copios cu cît este mai ridicol.

Emanuel VALERIU



Fundașul norvegian Thoen și japonezul Kurokawa în luptă pentru puc

Atac la poarta noastră. Față din meciul România — S.U.A.

### Înfrîngere, dar după un joc ceva mai bun

S.U.A. — ROMÂNIA 9—1 (4—1, 1—0, 4—0)

În ciuda scorului sever cu care a fost înfrîntă de altfel prevedibil, echipa României a desfășurat ieri seara cel mai bun joc al său din cadrul actualei competiții. Unul dintre confrății elvețieni sublinia, chiar, că dacă hocheiștii români ar fi evoluat în acest fel și în meciul cu Elveția, atunci poate că rezultatul ar fi fost invers. Avem deci satisfacții, platonică ce e drept, de a fi făcut un meci bun în compania celei mai redutabile formații a acestei grupe.

Și dacă n-ar fi existat iarăși câteva elementare greșeli în apărare, poate că și scorul final ar fi fost mai mic. Primul gol al meciului a fost înscris de Florescu în min. 3,03. Niel nu s-au poilit aplauzele tribunelor și Boucha a și egalat în min. 3,57, profitînd de o ezitare a lui Dumitras. Același Boucha a ridicat scorul la 2—1 în min. 8,08; apoi americanii mai înscriu încă de două ori, prin Lillyholm (min. 8,41) și Stordahl (min. 16,55).

Repriza secundă a fost mult mai echilibrată și a adus marea doar a unui singur gol, Grand în min. 27,19, la capătul unei curse impresionante în care a trecut „nederanțat”

printre mai mulți jucători. Din păcate, în această repriză au existat câteva neregularități, soldate cu eliminări pe 10 minute și cu o pedeapsă de rea conduită (10 min.), prima din acest campionat, acordată lui Florescu. Înaintasul român a fost oprit corect printr-un bodiceek și a căzut. Supărat pentru faptul că arbitrul Wolde nu l-a sancționat pe hocheiștii american, Florescu a fost insolent față de conducătorul jocului și l-a lovit cu patina. Eliminarea personală (cu drept de înlocuire) a provocat un val nejustificat de proteste a unei părți din public. Florescu nu este însă la prima abatere de acest fel (ne amintim de alt caz al său la C. M. de la Viena — 1967). În mod normal ar fi trebuit ca, la prima sancțiune, după executarea pedepsei, antrenorii echipei să-l fi trimis la vestiar. Dar, spre surprinderea noastră — și nu numai a noastră — el a continuat să joace; și ne întrebăm de ce. Ultimele douăzeci de minute au mai dus la înscriserea a 4 goluri: Riutta (min. 45), Gambucci (min. 52), Lindberg (min. 53), Grand (min. 55).

Au condus: Ehrensperger (Elveția) și Wolde (Norvegia).

### CLASAMENT

1. S.U.A.	5 50 0 49—6 10
2. R.F. a Germaniei	5 40 1 26—1 8
3. Norvegia	5 32 0 24—16 8
4. Japonia	5 2 1 27—24 5
5. Elveția	5 20 3 17—16 4
6. Iugoslavia	5 1 1 3 16—21 2
7. România	5 10 4 13—31 2
8. Bulgaria	5 0 0 5 9—55 0

**Cronici de Romeo VILARA**  
Fotografii de Aurel NEAGU și Vasile BAGEAC

**Cronici meciurilor R.F. a Germaniei — Bulgaria, Norvegia — Japonia și Iugoslavia — Elveția, în pag. a 2-a.**

## Trimisul nostru special la C. M. de handbal, CĂLIN ANTONESCU, transmite: ASTĂZI, ÎN SFERTURI DE FINALĂ, ROMÂNIA SUSȚINE O PARTIDĂ DIFICILĂ ÎN COMPANIA SUEDEI

**PARIS, 2** (prin telefon). În încheierea relatării mele anterioare, cuvîntul de ordine — ca să zic așa — era simbetul, adică mulțumirea (în ciuda înfrîngerii suferite!) de a avea în sferturi de finală un adversar mai comod. Dar, așa să fie oare?

Este posibil ca meciul cu Suedia, de marți, să fie mai la îndemîna echipei noastre decît o confruntare cu solida echipă a R.D. Germaniei. Afirmarea noastră își are temeiul nu în cauze de ordin tehnic sau tactic, ci numai în motive de ordin medical, știut fiind faptul că selecționata română nu a evoluat pînă în prezent și nici nu are șanse prea mari de a evolua în următoarele zile, cu efectivul său de bază restabil și apt din punct de vedere fizic. În acest sens, aș dori să amintesc că Guneș a reîntors în partidă cu R.F.G. după o pauză de 19 zile (cînd mulțumitor), că Samungl — introdus în două meciuri de către antrenorii în scurte momente — merge spre vindecare (din păcate cu pași prea mici) și, în sfîrșit, că Grula, Penu, Popescu și Licu nu sînt încă pe deplin refăcuți după ușoarele accidentări suferite. Nu-i greu de bănuț, avînd în

In patru orașe din Franța, vor avea loc așăzi întrecerile sferturilor de finală din cadrul Campionatului mondial de handbal. Programul înfîlărilor, care vor începe la ora 21,30 (ora Bucureștiului), este următorul:

**PARIS: România — Suedia**  
**BESANCON: Cehoslavia — Danemarca**  
**ORLEANS: R. F. a Germaniei — R. D. Germană**  
**GRENOBLE: Ungaria — Iugoslavia.**

Repriza a doua a meciului România — Suedia va fi transmisă la postul nostru de radio cu începere de la ora 22,15.

față acest succint buletin medical, că un adversar tehnic și excelent pe plan tactic, dar cu un joc mai lent, cu o tendință mai scăzută spre angajamentul fizic, cum este formația „Tre Kronor” este de preferat unei echipe rapide, bătuioase, cu o excepțională capacitate fizică și o forță de

(Continuare în pag. a 4-a)

## TRACTORUL (f) ȘI A. S. A. I BRAȘOV (m), CAMPIOANE LA ȘTAFETE

POIANA BRAȘOV, 2 (prin telefon, de la trimisul nostru). Cu ștafetele desfășurate juri, s-a tras cortina peste încă o editie a campionatelor naționale ale fondiştilor seniori. După ce, în zilele precedente, reprezentanții clubului Dinamo Brașov au câștigat toate cursele individuale, iată că acum ei au trebuit să cedeze în fața sportivilor de la A. S. Armata și a sportivelor de la Tractorul. Este adevărat că din fiecare ștafetă dinamovistă a lipsit alte un component de bază (Elena Băsa și, respectiv, Dinu Petre), fiecare motivat, dar, chiar dacă Dinamo ar fi prezentat echipă completă, probabil că victoria ar fi revenit tot schi-

soarelor de la Tractorul. Succesul a fost asigurat încă din primul schimb, de către Rodica Ciocîncu, iar mai departe surorile gemene Lucia și Adriana Berabaș au sporit avansul care nu a mai putut fi recuperat.

La băieți, pronosticurile prevedeau o luptă aprigă. Dar, nu a fost așa. A.S.A. și-a creat încă din primul schimb, prin Moise Sioian, un avantaj substanțial. Este practic, încă scutit de emoții pe celălalt component al ștafetei.

Clasamente: 3x3 km seniori: 1. TRACTORUL BRAȘOV (Rodica Ciocîncu, Lucia Barabaș, Adriana Barabaș) 55:59 — campioana națională; 2. Dinamo 56:53; 3. Politehnica Brașov 2h 02:32; 4. Sc. sp. Miercurea Ciuc 2h 02:01; 5. Sc. sp. Rîșnov 2h 08:25; 4x10 km seniori: 1. A.S.A. I (Sioian, Ciocîncu, Berabaș, Berabaș) 1:02:00; 2. Dinamo 1:02:30; 3. A.S.A. II 2h 21:31; 4. Dinamo 2h 24:04; 5. Tractorul 2h 27:28; 6. Steagul roșu 2h 27:39.

Paul IOVAN

## Campionatul național al juniorilor la schi alpin

Duminică, în parali cu „Cupa Politehnicii”, la Brașov a început campionatul național de schi alpin pentru juniori. Pe o vreme frumoasă și rece, pe o pînte deosebit de frumoasă și interesantă pentru așezarea taluzurilor de zăpadă, s-a disputat slalomul uriaș. Peste o sută de concurenți învinsăși, Prelinarul într-o cursă a preciziei și siguranței.

Vă eram datorii cu rezultatele încă din editia de ieri, dar, mîrțisim că, cu toate stăruințele noastre, comitetul de organizare, prin șeful său, prof. IOAN BERINDEI, a refuzat să ne furnizeze rezultatele oficiale. Motivul nu-l cunoaștem. Probabil că acesta este răspunsul pe care dînsul întinde să-l dea numeroaselor critici formulate de presă la adresa compartimentului tehnic din schiul alpin, de care răspunde în federație. Prezentîndu-vă scuzele de rigoare, vă dăm acum rezultatele ambelor probe desfășurate: slalom uriaș și slalom special.

Juniori mari, slalom uriaș: 1.

A. Bogdan (C. S. Sinaia) 1:35,5; 2. P. Ivănescu (Dinamo Brașov) 1:38,2; 3. M. Bălan (A.S.A. Brașov) 1:40,8; Slalom special: 1. M. Bălan 87,0; 2. P. Ivănescu 87,2; 3. T. Jurgea (Dinamo Brașov) 88,7; Junioare mici, slalom uriaș: 1. D. Munteanu (A.S.A.) 1:31,0; 2. M. Treșian (Sc. sp. Reșita) 1:36,5; 3. M. Verian (Sc. sp. Predeal) 1:39,2; Slalom special: 1. D. Munteanu 72,5; 2. D. Lascu (Sc. sp. P. Neamț) 73,5; 3. M. Treșian 77,5; Junioare mici, slalom uriaș: 1. N. Sîmbuc (Crețtia Brașov) 1:29,3; 2. I. Adăscălițel (Steagul roșu Brașov) 1:30,9; 3. C. Cristu (Crețtia Brașov) 1:31,1; Slalom special: 1. I. Adăscălițel 69,2; 2. I. Cimpeanu (U. S. Cluj) 70,0; 3. I. Răduță (C. S. Sinaia) 71,2; Junioare mici, slalom uriaș: 1. E. Mezel (C. S. Bala Marel) 1:09,5; 2. N. Sîmbuc (Sc. sp. Predeal) 1:10,0; 3. M. Rosculeț (Sc. sp. Predeal) 1:12,9; Slalom special: 1. N. Sîmbuc 51,8; 2. M. Rosculeț 53,5; 3. N. Degeratu (Sc. sp. Predeal) 53,8.

Mihai BIRA

începînd de joi in sportul un nou serial **BENVENUTI** un artist al ringului Viața campionului mondial la categoria mijlocie povestită de ziaristul italian **Cesare TRENTINI**

**BRUMEL**  
SĂRITORUL COSMIC

Valeri Brumel, micul Sașa și Iuri Cistiakov după un antrenament

● Reîntorcerea pe stadion — revenirea la viață ● Nu mă doare nici un pic! ● O săritură caraghioasă ● Din nou 2 metri, ca la 15 ani ● „Băieți, v-am ajuns” ● „Nu, n-am schiopătat niciodată!” ● Micul Sașa mereu împreună cu el ● Crezi că voi participa la J.O. de la München? — Cred, Valeri!

**Pentru o colaborare mai eficientă**

Activitatea sportivă de masă în discuția Plenarei C.C. al U.T.C.

terinstitute, din tradiționala „Cupa a anilor 19”.

Pină și în sportul sătesc, nu de mult situat undeva la periferie mișcării sportive de masă, ultimii ani au adus un oarecare revărmec. Crosul înțelesului „Cupa înțelesului de la saie” „Cupa Recoltei”, iată doar cîteva competiții prin intermediul cărora numărul echipelor sătești a crescut simțitor (peste 2.000 la fotbal, circa 13.000 la volei și handbal etc.).

De un revărmec se poate vorbi și în cazul activității sportive de masă din întreprinderi și instituții, sindicatele, care au responsabilitate directă în materie, primind un sprîjin mai concret din partea organizațiilor U.T.C., mai ales în mobilizarea întregului întreg de întreceri pe ateliere, secții, pe schimburi. Exemplele cele mai edificatoare le reprezintă asociațiile sportive aparținînd Uzinelor 23 August și Vulcan din Capitală, Steagul roșu Brașov etc.

Ca urmare a preocupării pentru dezvoltarea activității sportive de masă și a colaborării mai strînse dintre organizațiile U.T.C., sindicatele, organele sportive și comitetul popular, s-a îmbogățit rețeaua bazelor sportive simple. Acțiunea inițiată de U.T.C. cu tema „Pentru cea mai frumoasă bază sportivă simplă” la nivelul tuturor județelor a făcut ca în ultimii doi ani numărul unor astfel de amenajări să sporească.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 2-a)



SEDINȚA COMITETULUI F.R.F.

Terzi a avut loc ședința Comitetului Federației române de fotbal...

ra a federației și bugetul pe anul în curs...

Sezonul primăvară-vară...

Cum se anunță viitoarea stațiune fotbalistică...

la o mare încercare. El trebuie să facă față...

- Acest calendar atît de încărcat și variat...

- 12.III: Turcia - România (juniori)

DESPRE ARSENAL

Respectând un obicei, și de această dată...

1888, de către muncitorii unui arsenal și „legitimă” sub numele de Royal Arsenal Woolwich...

care. O singură consolă i-a rămas în cele 70 de etaje...

- 16.V: Incepe Turneul U.E.F.A., în Scoția (pină la 25.V)

REPROGRAMAREA UNOR MECIURI

Partida S. N. Oltenița - I. T. Constanța...

Frederic MOISE Rupca



12.III: Turcia - România (juniori) 15.III: XVII A, XVI B-C 18.III: Arsenal Londra - Dinamo Bacău (C.E.T.)

Tot de istoria clubului se leagă, în mare măsură, și victoria națională...

erau, totuși, sub așteptări. În ultimii 10 ani, Arsenal Londra s-a pierdut în ceașă...

în cel de al doilea meci al cupajului de pe stadionul Progresul...

12.III: Turcia - România (juniori) 15.III: XVII A, XVI B-C 18.III: Arsenal Londra - Dinamo Bacău (C.E.T.)

MECIURI AMICIALE

Oțelul Galați - Progresul Brăila 5-1 (2-0)

Gălățenii au dominat majoritatea timpului...

Minerul Baia Mare - C.I.L. Sighetul Marmăției 3-0 (1-0)

Politehnica Timișoara - Jiul 1-0 (0-0)

MIINE, IN GIULEȘTI RAPID-U.T.A.

Liderul campionatului diviziei A, Rapid, va susține miine ultima partidă...

vor apare, printre alții, Răducanu, Lupescu, Dan, Dumitru și Neagu...

FLORIN SANDU

CAMPIONATUL DIVIZIEI A LA POPICE

Ploieștenii - Invingători la Tg. Mureș. Laromet București a realizat scorul etapei...



Reîntoarce- Antrenor - Iuri Cistiakov Prima săritură

De la bun început Brumel a lucrat cu un nou antrenor - cu Iuri Nikolaevici Cistiakov...

Știu că părerea lui Brumel și Cistiakov despre săritura în înălțime...

CUPON DE CONCURS

NUMELE ȘI PRENUMELE: Adresa:

Tragerile Mărtisorului Pronoexpres și Loto

Tragerile Mărtisorului Pronoexpres și Loto

